I'pynnossbie ¢popmbl padoThl HAa 00001IAIOIIUX YPOKAX M YPOKAX HTOTOBOI'0
KOHTPOJIA 110 Pa3IMYHbIM TeMaM

Mapxoea Enena Braoumuposna,
yuumenv mamemamuxu, I’ BOY nuyeii Ne 384 Cankm-Ilemepbypea

O6o0maroue ypokd B KOHIE M3YYEHHUS KaKIOM TeMbl JOJKHBI CTPOUTHCS
Tak, 9T00bI HE MMPOCTO MOBTOPUTH OTACIbHEIC, HaNOOJee BaXKHbIE MOMEHTHI B JAHHOM
paszmene, a TOKa3aTh BCIO NpoOJeMy B I€JIOM, BO B3aUMOCBSI3M IOHATH,
OIlpeNieNIeHuil co crmocobaMy pemieHus 3ajad, a TakkKe pojb JaHHOM TeMbl B
IEJIOCTHOCTH BCETO Kypca.

YPOKI/I HUTOTOBOT'O KOHTPOJIA HOJIZKHBI OBITH HaIlpaBJICHBI Ha BbIABJIICHHC
CTCIICHHU OCBOCHUA H3YYUYCHHOI'O MaATcpHajla, HO COOTHOCHTLBCA C YPOBHCM
MMOATOTOBJICHHOCTHU yHalIUXCsA, UX CIIOCOOHOCTSIMH M BO3MO>KHOCTSIMH.

[lo ¢popmMe u Te U npyrue ypoku MOTyT OBITb CaMbIMU Pa3HOOOpa3HBIMHU,
Ha4YMHAsl OT TPAJULUOHHBIX MUCHBMEHHBIX KOHTPOJIbHBIX PAaOOT, pacCUMTaHHBIX Ha
BECh YpPOK, 10 YPOKOB-COCTS3aHUM, KOTOpBIE MO3BOJSIOT BO30YIUTh HHTEPEC K
npeamety. Ho, Tak nnu mHauye, Bce OHM, KaK IPaBUIIO, HOCST TPYIIIOBON XapakTep,
TaK KaK BCE 3a/laHusl JAIOTCS U3 pacueTa Ha YpOBEHb MTOATOTOBIEHHOCTH YYEHUKOB.

PaccMmoTprum ocHOBHBIE (DOPMBI TAKUX YPOKOB.

IIncpbMenHasi KOHTpPOJIbHAsi padora. XoTs 3T0 M Hamboiee CcTaHgapTHas
dopma KOHTpOJSi, HO W 37eCh €CThb CBOM OcoOeHHOCcTH. OOBIYHOE MPOBEICHUE
KOHTPOJILHOM paboThl Ha JIBa BapWaHTa TPeOyeT COCTABJICHHS €€ TaK, YTOOBI yUeCTh
pasHbIii YPOBEHb 3HAHWU YYEHHKOB Kjacca, TO €CTh 3arpy3WTh CWJIBHBIX, HO U
clenaTh MOCHIBHOW s cinadbix. [loMUMO OCHOBHBIX 3aad, JOJDKHBI OBITh
BKJTIOUCHBI 33/IaHUsI M O0Jiee CIIOKHBIE. 371eCh MOXKHO MPEIJIOKUTh BapUaAHT, KOTa
pabota QgopMHpyeTcs W3 JOCTATOYHO OOJBIIOr0 KOJIMYECTBA 3aJaHUN pPa3TUIHOM
CJIO)KHOCTH, KaXKJasi U3 KOTOPBIX OICHUBACTCSI ONPEICICHHBIM KOJIMYECTBOM OaJlIOB.
Ha xaxmyro orneHKy Hy’»KHO COOTBETCTBEHHO Ha0paTh COOTBETCTBYIOIICE KOJUIECTBO
6amtoB. Ilpu TakoM 3agaHWUM CUJIBHBIA YYCHHUK MOXKET BBIOpaTh Oo0jiee CIIOKHBIC
3aaHusl, a cIa0blil — OoJiee JIETKHE.

BapuanTt Takoit KOHTpOJBHOW paboThl 10 Teme «PanuoHanbHBIE YHCiIay B 6
kiacce npusezeH B [Ipunoxenun 1.

HNuorma 6oiee 1ienecoo0pa3HoO MPOBOJIUTH MMHCHBMEHHYIO KOHTPOJIBHYIO padoTy
Ha 6 WIK 8 BapMAaHTOB, B 3aBUCUMOCTH OT MHJIMBHIYaJIbHBIX OCOOCHHOCTCH Kiacca
0 2 BapuaHTa OJJUHAKOBOMW CJIOKHOCTH.

BapuanT takoil KOHTpoJIbHOM paboThl 0 TeMe «KBagpaTHble ypaBHEHUs» B 8
KJ1acce npuseeH B [Ipunoxennn 2.

KomOuHnpoBanublii  ypok. B gocraroyHo cinabom  kiacce mepen
BBITIOJTHEHWEM KOHTPOJIBHOW pabOTHl  I1€JeCO00pa3HO TMOBTOPUTH OCHOBHBIC
ONPEAEIEHUS] U TEOPEMBI, a4 TAKKE AJITOPUTMBI PELICHUS] TUIIOBBIX 3aaad. /[ aToro
ypOK pa3zOuBaeTcs Ha JBE€ 4YacTH. B Havane ycTHO, MO 3apaHee 3aroTOBJICHHBIM



TEKCTaM ITOBTOPSETCSA OCHOBHOM TEOPETUYECKUNM U MPAKTUYECKUU MATEPUAIL, a 3aTEM
BBITIOJIHSIETCS KOHTPOJIbHAs padoTa.

MO>XXHO NMPOBECTH KOHTPOJBHYIO NMHCbMEHHYIO PabOTy B Hayale ypoKa IOA
KOIIMPKY, a 3aTeéM, coOpaB BTOpBIE AK3EMIULSIPHI, pa3o0parh TYT K€ BCIO padoTy.
Taxas popma paOoThl Bcerjja BbI3bIBAET MOBBILIEHHBIM HHTEPEC Y YUEHUKOB.

Iucbmennbiii 3aver. IlpoBeneHue Takux ypokoB Haubosiee yI00HO B
reomerpuu. Omnpoc npoBOAMTCS MO Owujeram, KOTOpble coJepKaT  Kak
TEOPETUUYECKUM, TaK U MPAKTUUYECKUN MaTepuai. Bompockl mo Teopuu A0IKHBI ObITh
3apaHee U3BECTHBI yyalluMcs (BBIBEIIMBAIOTCS 3a HeZento B kiacce). COOTHOIIEHHE
TEOPETUUYECKOM M IIPAKTUUYECKOM YacTed 3aBUCUT OT TEMbI U IIOATOTOBJIECHHOCTH
KJacca.

OOpa3upl Takux OuineroB no Teme «COOTHOLIEHME MEXIY CTOpPOHaMHU U
yriaamu TpeyroyibHuka. CKaasipHOe IMPOU3BENCHUE BEKTOPOBY» B 9 Kiacce IMPUBEIECHBI
B [Ipunoxxenun 3.

YcrHbid 3aver. Takwue YPOKH TOXKC OoJee HGHCCOO6pa3HO MpoOBOAUTH IIO
reoMCTpun B AJOCTATOYHO CHIIBHOM «TOBOPAMICM) KJIACCC. ypOK MpoXOoOUT OYCHDb
AUHAMHUYIHO, CCJIN YYCHUKU IIPUBLIKIN T'PaMOTHO (1)OpMy.]II/Ip0BaTB CBOM MBICIIM H
YCTKO H3J1araTtb ux.

Ypok-copeBHoBaHue. HaubGonee yBiekatenbHas W JUHAMUYHas ¢opma
ypoka. [To3Bomnsier pa3BuBaTh UHTEpeC K MareMartuke. Kiacc pazdouBaercs Ha Ooiee
MEHee OJHMHAKOBbIE MO CHJIaM KOMAaHIbl. 3aJaHus (QOPMYIHPYIOTCS TaK, YTO
HEOOXOJIMMO y4acTHe BCEX yUallUuXCsl, IPU 3TOM BO3MOKHA MOMOIIL 00Jiee CUITBbHBIX
Oonee cinabbiM. [Ipuuem noctaTtoyHo MHTEpecHa (opMa OLIEHHBAHUS: KOJIUYECTBO
HaOpaHHBIX OaJsoB pacrpenensiercs KalUTaHOM BHYTpH KOMAaH/Ibl
IPOMOPLHUOHATIBFHO CTENEHN y4acTUs Kaxa0ro, HO cpeHee apupMeTUIECKOe OI[EHOK
HE MOXET MPEBBIIATH OLIEHKY KOMaH/IbI.

O6paszen Takoro ypoka mo teme «Jlorapudpmudeckas ¢pynkuus» B 10 kmacce
npuBejcH B [Ipunoxxenuu 4.

KoneuHo, BO3MOXHBI W Jpyrue (GopMbl TPOBEIACHHS YpPOKOB HTOTOBOTO
KOHTPOJISL ¥ 00001IeHNs, HO B TI0OOOM Ciydae, K HUM HYKHO OTHOCHUTBCS KaK MOXKHO
Oonmee TBOpUYECKH, Yy4YUTHIBasS cCroenupuKy BO3pacTta, TEMbl UM  CTENEHU
MOATOTOBJIEHHOCTH KJlacca.



Ipunoxenue 1

JAu¢ppepeHuMpoBaHHAS KOHTPOJIbHAsA padoTa 1mo remMe
«PanuonanbHbIE YHCIa» B 6 KiIacce
1 BapuaHT
3agaHus KommuecTBo
OaJJIoB:
1. Haiinute 3HaueHUEe BBIPAXKEHUS: 3
7 .5

(ZZ: 12-16- 0,3) . (=1,1).

(05:1,25+212-2)3 5

2. Boruucnure: T

(1,5+—):18—
4 3
N 4

3. Haiiaute yncno n, eciou ~ OM M PaBHBI 80% ot 40. 3

4, Tlpu KakuX TOJOXKHUTEIBHBIX  3HAYEHUSAX MM  BEPHO 3
HEpaBeHCTBO: 3 > 3m?

5. Tlpu xakux 3HaA4YEHUSAX mMmBBIpaxeHue 5,96 —1,8m pasBHO 4
BbIpaxeHuto 4,7 — 2,7m?

6. CKOJBKO IENTBIX YUCET PACMOJIONKEHO Ha YHMCIOBOW MPSMOM 3
Mexay uucinamu -157 u 447

7. CKOIBKO HMMEETCs] HECOKpAaTHUMBIX MPaBUIIBHBIX JpoOel co 5
3HaAMEHaTeIeM, paBHbIM 1457

o 3 3

8. Haiigute nBe apobOu, Kaxkaas M3 KOTOPHIX OOJIbIIE ~» HO

4
MEHbIIE .

9. [IlepBoe umucio B 4,6 paza Oonbliie BTOporo. M3BecTHO, 9TO 3
€Clii OT MEPBOTo uuciia BhUECTh 4,9, a KO BTOPOMY YHUCITY
npubaButh 11,3, TO mToONyYaroTcs paBHBIE PE3YyJbTATHI.
Haiignre >t uncia.

10. Karep Ha OJBOAHBIX KPBUIBSIX MPOIIIET MO TEUSHUIO PEKH 32 2 4
yaca TaKoe ke pacCTOsIHUE, KaKOe OH MPOXOoJAuT 3a 2 4 15 Mun
npotuB TeueHus. CKOpPOCTh TEUEHUS pPEKHM paBHA 3 Km/d.
Hatinmure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH KaTepa.

. 1

11. Haiinure miMHy quaMmeTpa Kpyra, €ciu JJIuHa 3 OKPYXKHOCTH, 4
KOTOpasi OTPaHUYMBACT KPYT, paBHa 6,2 CM.

12. Pemwuts ypaBuenue:0,4(x — 3) = 0,5(4 + x) — 2,5.

3,8-y 3,6—y
13. Pemmwmth ypaBHEHUE: s =1 3




14. Pemmrts ypaBuenue: (5 —2x)(3x +1) =0.

15. Pemmuts ypaBuenue: |—0,56]: |y| = |—0,8] .

16. PasHocTh aByx uucen paBHa 33 . Haiinure 3Tu ymcna, eciu
30% OGosblIero U3 HUX paBHog MEHBIIIETO.

17. PomaH coCTOMT M3 TpeX 4YacTed M 3aHuMaeT B Kuure 340

cTpaHull. Yucno cTpaHull BTOpOWM dYacTu coctaBisieT 42%
yucia CTpPaHUIl MEPBOM YaCTH, a YHCJIO CTPAaHUI] TPETheH
2

qaCTu COCTaBJIACT E yucCiia CTpaHHIL BTOpOfI yacTH. CKOJBKO

CTpaHUILl 3aHUMACT KaXX1asd 94aCThb pOMaHa?




Ipunoxenue 2

Pa3HoypoBHeBasi KOHTPOJIbHAsA padoTa 10 TeMe
«KBaaparTubie ypaBHeHus» B 8 Ki1acce

Bapmuanr 1.

1. Pemmmth ypaBHEHUS:
1) x% + 2x = 0;
2) x*—25=0;

3) x2—5x—1=0;
4) 5x2 —8x — 4 =0;
5) 2=~

x  2x+6

2. Pemwnts 3amauy:

Haiinute cTOpOHBI TPSMOYTOJIBHUKA,

ecJii ojHa n3 HuxX Ha 30 cM MEHbIIIE
. 2

JIpYyrou, a miomaab paBHa 675 cM”.

Bapmuanr 2.

1) Pemuth ypaBHEHWUS:
1) x? —3x = 0;
2) x*—81=0;

3) x2+3x+1=0;
4) 6x>—7x+1=0;

5) = =21

2x+3 «x

2. Pemuts 3amauy:

[Tnomaae npsamMoyroiapHuka 128 cm2.
Haitgure ero cTopoHsl, €Ciu OHa U3
HUX Ha 8 cM OOJIbIIIe JPYTOi.

Bapmuanr 3.

1. Pemuth ypaBHEHUS:
1) 4x? = 5x;
2) 2x* — 50 = 0;

3) 5x? — 8x+ 3 = 0;
4) x(x —5) = —4;

3, 3
5) ~+—=4

X X+2

2. Pemuts 3amauy:

Jloaka nporuibia 10 KM 11O TEYEHUIO U
9 KM TIpOTHB TEYCHHS, 3aTPATUB Ha

Bapmuanr 4.

1. Pemwnth ypaBHEHUS:
1) x = 8x?;
2) 3x2 — 48 = 0;
3) 5x2 —8x—4 = 0;
4) x(x—4) =-3;
6

5) 2+ =5
X x+1

2. Pemuts 3amauy:

Jlonka ~ mpOTUB  TEUEHHUS  PEKHU
nporuibia 10 KM, a MO TEYEHUIO PEKHU

BECh MYyTh MPOTUB Te4YeHHUs] Ha 1 yac — 12 kM. Tlo TedyeHuto pexku OHa IILIa
0oJbpIIe, YeM Ha MyTh MO TEYCHHIO. Ha 1 wyac MeHbIIE, 4YEM MPOTHUB
Haiimure  coOCTBEHHYIO  CKOPOCTh TedueHus. Haiiaure cCKOpOCTh TEUYEHMS
JOJIKM, €Clii COOCTBEHHAs] CKOPOCTH PEKH, €ClId CKOPOCTb TEUYEHUS PEKH 2
JIOAKU 6 KM/4. KM/4.

Bapuanur 5. Bapmuanr 6.

1. Pemnth ypaBHEHUS:

1) 4x? + 20x = 0;
2) 3x2 -6 =0;
3) 12 —x? = 11;
4) 3x%2+9 = 12x — x?;
6 12

5) - .

x2—-2X  X242X

6) x* —2x? -8 =

O X 1r

1. Pemints ypaBHEHUS:

1) 2x%2+x=0;

2) 3x%2 —15 = 0;

3) 18 —x2 = 0;

4) 5x% + 1 = 6x — 4x7?;
27 2 3

) x2+3x 92_5 ~ x2-3x’

6) x* —8x2 -9 =0.




2. Pemwutsh 3amauy:

JIBe Opuraabl JOJKHBI ObUIA U3TOTOBUTH
nmo 180 pmeranmeli K ONpeAEcIeHHOMY
cpoky. IlepBas Opurana, u3roraBivBasi B
JeHb Ha 3 nmeranu OoJblle, YeM BTOpasd,
BBITMIOJTHWIA 3aJjaHUe Ha 2 JHS paHbIIe
cpoka. 3a CKOJIbKO JHeW Kaxkzasi Opuraza
JO0JDKHA ObLIa BBHITIOTHUTH 3a1aHne?

2. Pemutsh 3amauy:

UTOoOBI BBITIOJIHUTH 33JlaHWE B CPOK,
pabouuii  JOJDKEH OBUT M3TOTOBIISITh
€KEHEBHO o 20 JeTalei.

MsroraBnuBasgs B JeHb Ha 10 ngeraneit
OoJbIlIe, OH BBIIOJIHMI 3aJaHue Ha 4 qHS
paHbllie CpOKa. 3a CKOJbKO JHEH
pabouuii JODKEH ObUT  BBINIOJIHHUTH
3ajlaHue?




N

=

no

IHpunoxenue 3.
BapuanThl OMJ1€TOB K NMCbMEHHOMY 32a4€TYy 110 TeMe
«CooTHOLIEHNE MEK1Y CTOPOHAMH M YIJIaMHU TPeyroJbHHUKA.
CxansipHoe npousBe/ieHHe BEKTOPOB)
buaer 1

BreiBenure (GopMysibl, BbIpaXKarollMe KOOPAUMHATHI TOYKHM A € HEOTpHULATENbHOU
opavHATON yepe3 anuHy oTpe3ka OA u yron mexay 1ydom OA U NOJIOKUTEIBHOU
nosnyocero Ox.

YT0 Takoe CKaJspHOE MPOU3BENACHUE ABYX BEKTOPOB?

B tpeyronsanke ABC L A=50°, L C=70°, BC=15. HaiinTe HCH3BECTHBIE DICMEHTHI
TPEYrOJbHUKA U PAJUYyC OIMCAHHOM OKOJIO HETO OKPYXKHOCTH.

Bbuaer 2

Chopmynupyiite U JOKaXUTE TEOPEMY O TUIOLIATAN TPEYTrOIbHUKA.

3anuimuTe  YCIOBHE NEPHNEHAUMKYJISIPHOCTH JBYX HEHYJIEBBIX BEKTOPOB C
KOOpAUHATAMU {X1;Y1} » {X2;Y2}-

B tpeyronbauke ABC AB=4, BC=S5, L_B=100°. HaiiauTe HeH3BECTHBIC DICMCHTbI
TPEYroJIbHUKA.

Bbuier 3

Chopmynupyiite U JOKaKUTE TEOPEMY CUHYCOB.

B kakom ciydyae ckansipHOE NpPOW3BEACHUE HEHYJEBBIX BEKTOPOB PAaBHO HYIIO;
OO0JIbIIIe HYJISI; MEHBIIIE HYIsS?

B paBHoOGeapennom tpeyronbanke ABC AB=BC=4, LB=120°, M u N — CepEeUHbI

AB u BC coorsercTBenHo. Hatinqurte BA - BC X BA-AC X MN - AC.
buaer 4

Chopmynupyiite U JOKaKUTE TEOPEMY KOCHHYCOB.
OOBsiICHHUTE, YTO TAKOE CHHYC U KOCHHYC yIiia a u3 mpoMmexyTtka 0° < a < 180°.
Tpeyronsauk ABC 3aman koopauHatamu cBoux Bepmud A(0;4) ; B(-3;5) ; C(-1;3).
Haiinute octpeiil yron mexay Mmenrnanoit AM u ctoponoit AC; BBIYUCIUTE AB -
BC+AB-CA .

buier 5

Uto 0O3HAYarOT CI0Ba «PEHIUTh TPEYroibHUK»? CdhopMmynupyiite Tpu OCHOBHBIC
3a/layu Ha PeIleHNEe TPEYTOJIbHUKA U OOBSICHUTE, KAK OHU PEIIAIOTCS.
UTto Ha3bIBaeTCsl TAHTE€HCOM yriia @ ? J[ns Kakoro 3HaYeHUsl @ TAHTEHC HE OINpeJeNeH
U rnouemy?
Tpeyroneank ABC 3anan koopauHatamu cBoux BepmuH A(-1;4) ; B(3;2) ; C(1;-3).
HatinuTe octpsriii yron mexny meaunanoit CFu croponoit AC; Berauciure

—_— — —_— —

CF-FA—-FC-AC



A

N

no

N =

buier 6

OObsicHUTE, KaK ONPEJIETUTh BBICOTY MPEIMETa, OCHOBAHHE KOTOPOTO HEJIOCTYITHO.
Hanumure ¢popMynsl npuBeaeHUs.
B npsmoyronsHom tpeyronbuke ABC L C=90°, L ABC=30° AC=2, Eu N —

cepenunbl AB u BC cooTBercTBeHHO0. Haiiaute BA ‘AC X BA - BC X EN-BC.
buaer 7
OOBsicHUTE, KAaK U3MEPUTH PACCTOSIHUE 10 HEJIOCTYITHOM TOUYKH.
JloKaXuTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUECKOE TOXKIECTBO.
B tpeyronsaunke ABC AD, BE, CF—menuansl. Beruucnure BC-AD + CA - BE +
AB - CF .
buaer 8

BriBenure opMyity, BBIPAKAIOIIYIO CKAJISIPHOE MPOU3BEIEHUE BEKTOPOB 4Yepe3 UX
KOOpPJIMHATBHI.

OOBACHUTE, YTO O3HAYAIOT CJIOBA «YTOJI MEKIY BEKTOPAMU d U € PaBeH a». B kakom
Cly4dae yroj MeXJay BEeKTOpaMH cuuTaeTcs: paBHbIM (° ?

B paBnoGeapennom tpeyronbHuke ABC yron mpu BepmmHe B pasen 120°,

AC=2+v21 . Haiinute anuny meauansl AM.
buier 9

Beisenure hopMyiry, BeIpaXkarollyr0 KOCHHYC yria MEXAy HEHYJEBBIMH BEKTOpaMHU
gyepe3 X KOOpIUHATHI.

HadepTuTe ocu KOOpIWHAT U MMOCTPONTE SAUHIUYHYIO TIOJTYOKPYKHOCTb.

B mapamrenorpamme ABCDAD=2, | BAD=60°BEnepnennukynsipaa AD,

BE=2+/3. Haiinure niuny Gombliel 1uaroHany napauiesorpaMmma.
Bbuaer 10
ChopmynupyiiTe 1 TOKaKUTE CBOWCTBA CKAISIPHOTO MPOU3BEICHUS BEKTOPOB.

Kakue nBa BekTOpa Ha3bIBaIOTCS NEPHIEHAUKYIISIPHBIMU?

B tpeyronsunke ABC L ABC=120°, AB=6. [Inomiags TpeyroabHUKa paBHa 6v/3 .
Haiinute BC.



Ipunoxenue 4
Il;1aH UTOrOBOIO YpOKa-cOpeBHOBAHMS 110 TeMe
«JIorapupmuueckas pynkuus» B 10 kiacce.

Henb ypoka: cucremaTuszanyss M IPOBEPKAa YCBOCHHs OIPEIEICHUS CBOMCTB
norapuMUyYecKol (PYHKIMU, HABBIKOB PEIICHHS JOTapu(PMUYECKUX YPABHEHUH U
HEPaBEHCTB.

Ypok npoBoautcs (2 yaca) B BU€ COPEBHOBAHHUS MO0 KOMaHaM.
1. PasmMuHKa (YCTHBIN cUeT C KpaTKUMHU KOMMEHTAPUIMH):

a) Ha onpenenenue u ocHOBHOE JlorapuMuUUecKoe TOXKAECTBO. BruucinTs:

1) 42108410 4) log, 2 + log, 8
3) ZIOgﬁl 6) 5—610g52
6) Ha cBoiictBa norapudmoB. Berauciurs:
1) log; 196 — 2log, 2 4) log, 3log; 5logs 2
181 lgt
lgo ) lg16—1g8
3) glogg log, 8 6) %logz 16 + 31og, 0,5
B) PemuTh 37eMeHTapHbIC YPaBHCHHUS .
1) In3x —5)=0 4) logs(x + 1) =logs(3x + 5)
2) log;(2x —1) =2 5) lgx =2 —1g5
3) logzx —3log;x+2=0 6) lgx = —lgx

r) Haiitu o6macTs onpeneneHus GyHKIHN:

1) y =logg,(x* + 1) 4) y = 10; -
6 2
2) y =logosz— 5) y = logi(x —3)(x + 1)
3
3) ¥y =logy_xx

1
6) v = logs 2=

2. PemeHue cTaHIApTHBIX YpaBHeHMH M HepaBeHCTB. Kaxmoii koMmaHze maetcs
HAa0Op OJIMHAKOBBIX 3aJaHUM, uYepe3 5 MHUHYT KOMaHIbl Yy JOCKH «3allUIIAI0T»
peneHne OJHOTO U3 NPUMEPOB.

a) Pemuth ypaBHEHUS:
1) x3—log3x =9:

2) log, x + logy x +logy¢ x = 14;
3) log,(2 — x) —log,(2x + 6) = log,(—2x) — 1;



4) 21ogiog,x 2 = 1;
1 4

5) + = 3;

5—-4lgx 1+lgx

6) 3(10g3 x)? + x10g3x = 6.

0) Pemuth HepaBeHCTBA:
1) logs x + logs(x — 2) < 1;

2) logi(x —5) +logix = 1;
6 6
x—=5 )
3) logzﬁ > 1;
4) 1g*x+lgx-4=>0;

5) log,+(x% — 8x + 12) < 2;
VZx—1

log, x

> 0.

6)

3. 3ananme «Haiimm ommoKky!». Ha gocke 3amuchiBaloTCS TNPUMEPHI BMECTE C
pelIcHrEeM, B KOTOPOM JIONyIICHAa OmMuOKa, €€ HYXXHO HAWTH, HCIPaBUTh U
IPOKOMMEHTHPOBATH (3TO YAOOHO JieaTh C TOMOIIBIO CIAlI0B).

1) log,(3x +5) = 8 —log,(x + 1);
log,(3x +5)(x + 1) = 8;
3x24+8x -3 =0;
OtBeT: X =§ x = —3.
2) (log, 2x)% =log, x + 1; 0.13.:x>0
(log, 2x)? = log, 2x;

log, 2x = 1;
2x = 2;
OtBeT: x = 1.
_ _ _ 2 o X > 2
3) 2log;(x —2) =log,(x —10)* — 2; O.I[.3..{x £ 10

2log,(x — 2) = 2log,(x — 10) — 2;
log,(x — 2) =log,(x — 10) — 1;
log, 7(x — 2) =log,(x — 10);

7x — 14 = x — 10;

X = %; BHE O./1.3.

OTBeT: pellieHuit HeT.



4. B 10CTaTOYHO CWJIBHOM KJIacCe MOKHO MNPeIOKUTh NPUMepbl NMOBBIINIEHHOMN
CJI0KHOCTH:

25'9% + 41 7% = 2x ;
10(61ogx10)2-13 , ,.lgx — q -
log,(4* + 4) = x + log,(2**1 - 3).
5. IlonBenenue UTOroB U 00001IEHHE PACCMOTPEHHOI0 MaTepUaJia.

6. JlomamiHee 3a1aHue.



